



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Представитель Академии Генеральной прокуратуры Республики Узбекистан посетил Московскую академию Следственного комитета Российской Федерации



Московскую академию Следственного комитета Российской Федерации с рабочим визитом посетил заместитель начальника Академии Генеральной прокуратуры Республики Узбекистан Уйгун Нигмаджанов.

Переговоры провел и.о. ректора академии Анатолий Багмет совместно с проректорами Василием Бычковым и Надеждой Арсеньевой.

Анатолий Багмет рассказал о создании Московской академии Следственного комитета России, особенностях учебного процесса, реализации учебных дисциплин, повышении квалификации



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

сотрудников Следственного комитета. Он подчеркнул, что академия взаимодействует по вопросам образования со многими иностранными образовательными учреждениями, в частности, Белоруссии, Казахстана, Таджикистана и другими, и готова к сотрудничеству в научной и образовательной сферах с коллегами из Узбекистана.

Уйгун Нигмаджанов поделился результатами деятельности представляемого им учреждения, отметив, что академия функционирует один год, но динамично развивается и готова к сотрудничеству с Московской академией СК России.

Зарубежный гость посетил учебные аудитории, криминалистические полигон и лабораторию, а также ознакомился с современной криминалистической техникой, применяемой российскими следователями.

Изображения



25 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1342662>